

无锡人,为何更愿意为情怀买单?

本地演唱会市场红火 主动购票已成为习惯



继任贤齐无锡演唱会“一票难求”后,明年1月1日开唱的张信哲无锡演唱会门票预售阶段也被一抢而空,截至发稿前,仅有为数不多的1680元内场票;来无锡开唱的林宥嘉,380元到980元的内场票已缺货。

不难发现,这两年无锡演唱会市场十分红火,有趣的是但凡票卖得好都是所谓的“老牌歌手”,用无锡演出商的话来说,“无锡人,更愿意为情怀买单”。

老牌歌手居多

从林俊杰、任贤齐到李宗盛、朴树、张信哲,无锡的演出市场极少会出现“流量歌手”的身影,居多的都是老牌歌手。

就像此次任贤齐演唱会,在之前任贤齐来无锡宣传,一天接受了超过10家媒体的采访,全程录制ID、合

影、签名都十分配合。在记者随机调查中,大家对任贤齐无锡演唱会售卖情况并不看好,没想到开票仅半小时,所有的票全部被抢光。又如费玉清演唱会,创造了不少好成绩——“销量票房高达600万元、演出时长最长”。无锡文发演出经纪有限公司负责人奚明表示,费玉清的这场演出,从2月份开始宣传直到售票结束,本地人群购票占绝大多数,周边购票力度也很高。值得一提的是,购票城市最南到海口,最北到齐齐哈尔,最西到贵州,演唱会结束粉丝们全部站在门口等候费玉清,真的让人很意外。

“已逝的辉煌”

记者从大麦网的数据发现,无锡演出市场购票年龄层并不是70、80后为主,更多的是90、00后,18岁到

21岁、27岁到29岁相反是购买力最强的群体,有趣的是老牌歌手当红时,这些90、00后甚至都还没有出生。事实证明,老牌歌手身边的90、00后粉丝并非乱说,在任贤齐演唱会互动环节上,多名90后粉丝激动落泪,现场告白;费玉清演唱会购票人群也是以90后居多,当然很多90后都是买票送给父母。

“90、00后群体其实听歌比较杂,更多是通过家人、长辈耳濡目染,对于他们来说也是一种情怀传承。”无锡市文化发展集团董事长邱锡冀告诉记者,自己曾做过一次调查,80、90后到底喜欢什么样的演唱会,大数据表明他们更喜欢“已逝的辉煌”,因为这样才有更多的谈资,如第一次谈恋爱一起听过的歌曲、结婚时候播放的歌曲、与父母一起听的歌曲、怀孕时候曾给孩子听过的歌曲……

奚明直言,朋友们知道自己要引进张信哲演唱会时,都很激动。他们说以前经常在车里听张信哲的歌,可以回想起少年往事。除此之外,让奚明坚定要引进的是张信哲在其他城市演唱会的热度,“上海演唱会几乎秒空,苏州也在一个月内就卖光,所以我很有信心。”

从要票到买票

数据显示,中国举行的演唱会节目总数从2013年的约1400场增至

2018年的约2800场。记者采访了大麦网的一位工作人员,她用“翻天覆地”来形容无锡演唱市场的变化,不管是从演出量还是票房量。一位做了十几年演出的本地资深演出商,感慨说:“肯定是更规范了。10年前都是来问你要票的,现在都直接问:能不能帮我买到?但我们也没办法,现在都是通过平台售票,大家公平去抢,这挺好。”但他同时也表示这并不意味着所有演出都赚钱,“当然是看质量啊,最近有场演出的票到现在才卖了800张,所以想忽悠观众越来越难。”

另一位资深人士分析,演出市场的良性有序升温是有迹可循的,“10年前演出票最贵的大概1580元,现在收入涨了物价涨了,但演出票没涨。所以看演出从奢侈品变成了一种生活方式,只要真的喜欢,很多人都可以计划着买票看一场戏。对于演出制作方来说,其实演唱会制作成本涨了太多,但为啥门票没涨呢?因为市场更良性了。比如香港演唱会动辄一唱10场,你以为是一场赚多少然后乘以10吗?不是的,其实第一场根本不赚钱,一般唱到第五六场才赚钱。”

邱锡冀告诉记者,无锡市场还需要更多演出带动,通过正确的引导、质的提升,无锡观众观演热情被调动起来了,主动购票变成了一种习惯。(晚报记者 璿璐)

【繁星计划·关爱星】

一家三口都患上重病 日子举步维艰 无锡福彩送上万元救助款

七点出门去锻炼,九点半准时回家,整天乐呵呵,还自创一套健身操,谁曾想这样一个热爱生活,热爱运动的老人吴盘清竟患上了重病。2018年4月19日因突发心肌梗死住院手术,装了三个支架,术后需每天服用药物维持,每月三千元的退休金,仅吃药就要花费一千多元。老婆2019年初做了切除胃息肉手术,身体还在恢复中却在前几天又查出了糖尿病;仅有的一个女儿患有精神疾病,并因长期服药引起子宫内膜腺癌。每月三人的吃药费用就让吴盘清难以支付。12月5日上午,无锡福彩爱心大使32020785投注站销售员杨传晖来到吴盘清家中,为他们送去1万元爱心款,帮助他们度难关。

当福彩工作人员来到吴盘清家中时,吴盘清刚外出锻炼回来不久。今年77岁的他看不出有任何患病的迹象,说话时声音洪亮,脸上始终面带笑容,每天都会领着二十多人一起做健身操,自从在心脏里装过支架后就再也不敢做幅度大的动作了,只能在稍微运动或在一旁指导了。生活上,吴盘清十分乐观,他向工作人员说道:“既然得病了就要敢于面对,不能因为疾病缠身而闷闷不乐,这样只会让病情越来越恶化,那么努力地治疗就白费了。”

祸不单行是吴盘清一家三口的真实写照,老婆做了胃息肉切除手术,因为年事已高,术后身体恢复周期长,尚在恢复期间却在今年12月3日查出糖尿病。病痛对这两位老

人的打击是身体上的,而女儿因早年患有精神病也让两位老人的生活难上加难,去年女儿因长期服药引起并发症,患上了子宫内膜腺癌并进行手术治疗。由于精神上有疾病不能进行化疗医治,只能用昂贵的药物来维持,一瓶药五十粒就要一千多元,仅仅只能吃25天。吴盘清说:“现在一家三口虽然没有住院,但每月三四千的药费都难以维持。”为了一家人的吃药费用,老人把太湖花园的房子也卖掉了。

“我是一名福彩销售员,代表无锡‘福彩·爱基金’为您送来了一万元的爱心款,帮助您和你的家人一起渡过难关,乐观面对生活。”爱心大使杨传晖动情地说道。

(马原)

【跨界合作】

无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



关注“无锡福彩”公众号

双色球今晚开奖 奖池10.42亿元 上期头奖特别奖2注各2000万

今晚双色球第2019142期开奖,奖池10.42亿元。上期双色球红球号码为10、13、14、15、17、33,蓝球号码为14。

上期双色球头奖2注,均为一等奖特别奖,单注奖金为2000万元(含派奖1000万元),这2注一等奖特别奖花落山东,本期未中出一等奖普惠奖,500万元一等奖普惠奖派奖奖金顺延滚入下一期,与下期一等奖普惠奖奖金合并派发。二等奖开出101注,单注金额31万多元。

计奖后,双色球奖池金额为10.42亿元。今晚开奖,双色球12亿派奖火热进行中,本期彩民朋友将有机会单注可中2000万元。(莫易)

【繁星计划·急救星】

把握黄金四分钟,为生命续航

无锡福彩在南禅寺广场普及急救技能

12月7日上午,无锡福彩急救队来到南禅寺广场,向市民普及急救救护知识,并现场传授急救救护技能。

虽已入冬,冷气袭人,但现场“学雷锋志愿服务”帐篷下的志愿者们却热情如火。免费理发、修伞、配钥匙、修家电、健康义诊等项目,深受百姓欢迎。而此时,无锡福彩急救队那边,市民们已排好了长队,争着学习急救技能。

“叔叔阿姨,别着急,请到这里

排好队。”无锡福彩急救队员刚放上“心肺复苏演练”的台牌,就被广场上的市民围得水泄不通,队员惠国栋赶紧上岗,开展急救讲解工作。

现如今,越来越多的人开始重视急救技能,人人自救互救,是生活必修课。前段时间,一位年轻的台湾演员在内地参加某综艺节目时,突然晕倒猝死。如果现场能及时发现,及时采取急救手段,说不定还能有挽回生命的可能。